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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky (a tatínkové, babičky, tety,...), vítám Vás ve svém "bazárku"! Snažím se Vám nabízet takové věci, které bych i
já pořídila pro svoje děti, a to za cenu, kterou bych považovala za přijatelnou. Chtěla bych, aby naše obchůdky probíhaly
maximálně hladce, takže pokud byste cokoli potřebovali upřesnit, dohodnout apod., neváhejte a ozvěte se.

  Fotografie jsou reálné, zobrazují skutečný stav věcí - nikdy nejsou stažené z internetu. Pokud tedy např. obal knihy na
inzertní fotografii je bez ohnutých růžků, škrábanců apod., znamená to, že kniha je aktuálně v tomto stavu, bez chybičky.
Všechny - i na fotkách neznatelné - vady a známky opotřebení popisuji v komentáři pod fotkou.
 POZOR - Výjimka - knihy pro dospělé nemám nafocené, fotky jsou stažené, jakékoli vady popisuji.

  Nejsem komerční prodejce, to znamená, že všechny věci jsou mým soukromým prodejem – v drtivé většině po mých dětech
(případně nevhodné nebo nevyužité dárky). Věci jsou běžně používané, nošené, hrané, ale v dobrém stavu – takové ty
pokecané, roztržené, příp. polámané Vám nabízet nechci, nanejvýš jako „Zdarma k objednávce“. Jsme nekuřáci, pokud se
pídíte po tom, zda oblečení není „načichlé“ cigaretami :-).

  Zboží posílám (po připsání Vaší platby na můj účet) poštou doporučeně, větší zásilky jako cenný balík. Poštovné účtuji zhruba
dle tarifů České pošty. O ceně poštovného Vás vždy předem informuji. Na dobírku ŽÁDNÉ zboží nezasílám. Můžeme se
domluvit na osobním odběru zboží u mě doma. Prosím o pochopení, že si s Vámi nebudu dávat schůzky někde v Praze -
vzhledem k cenám většiny věcí by se mi cesta ani nevyplatila.

  Pokud po rozbalení balíčku zjistíte, že je věc poškozená, je třeba DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ podat reklamaci na Vaší poště
(i se zbožím, kompletním obalem - i bublinková fólie apod.). Pošta má povinnost informovat Vás do 15 dnů o výsledku šetření
a podle toho pak spolu domluvíme další postup.

  Kdyby Vám zakoupená věc z jakéhokoli důvodu nevyhovovala, není problém přijmout ji zpět. Částku za poštovné v tomto
případě nevracím.

  V případě jakýchkoli dotazů mě neváhejte kontaktovat – ráda nabízené věci přeměřím, detailněji popíšu, odpovím na Vaše
otázky.

  Těším se na Vás, Petra.
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